

# 先拿刀“自残”手臂,再让蛇咬伤大拇指,然后涂上自己所售的“蛇油膏”向围观市民证明疗效—— 为卖药,江湖郎中下“血本”

晨报讯(见习记者 韩文雪)“前阵子我在地摊上买了几瓶蛇油膏,当时对方说可以治疗腰腿疼。但我用了这么久,一点儿效果都没有,我想自己可能被骗了!”6日,新区市民赵女士向记者反映。

据赵女士讲,一个月前,她在华夏小区附近看到一中年男子在路边摆地摊叫卖“特效药”。中年男子称他所售的是祖传秘方“蛇油膏”,由蛇肉提炼熬制而成,专治风湿病、关节炎、腰腿疼、烧伤、刀伤及各种皮肤病。赵女士看到该男子面前摆放着很多拇指大小的玻璃

瓶,里面是粉色的膏状物,上面没有贴任何标识。面对这些所谓的“蛇油膏”,赵女士一开始也不信。不过后来,该男子竟亲身试验,先是拿刀在自己的手臂上划了个口子,涂抹上蛇油膏,然后又从随身携带的箱子里取出一条蛇在自己的大拇指上咬了一口,同样涂抹上蛇油膏。十多分钟后,该男子向围着他的市民展示已经止血和凝固的伤口。看到这里,赵女士不由动了心,由于长久以来,自己一直有腰疼的毛病,赵女士便花30元钱买了9瓶蛇油膏。其他一些路人见状也纷纷掏钱购买。

“药买回去后,我就每天按照卖药人说的用法一天涂抹两次,可这么长时间过去了,药也吃完了,腰疼一点儿没减轻,我这才发觉自己被忽悠了。”赵女士说。

针对此事,市中医院副主任医师张乃忠表示,蛇油膏治疗各种疾病没有科学依据,市民千万不要相信街头游医,身体不适一定要及时前往正规医院检查治疗,以免延误病情。同时,购买药品时要注意观察药品是否标注批准文号、生产厂家、生产地址等正规药品应有的信息。

## 女子买菜大意丢钱包 男子挺身而出擒窃贼

晨报讯(记者 渠稳)12月7日,家在新区华夏小区的刘女士对记者说:“我6日中午在淇滨菜市场买菜时,随身携带的钱包被小偷顺手牵羊偷走了,幸好被一位好心大哥及时发现,帮我追回钱包并抓住了窃贼。”

刘女士说,6日中午11点多,她正在菜市场买菜时,被贼盯上了。“当时买菜的人很多,我正在一个菜摊前买辣椒,没注意到身后有人,只是感觉到肩上的背包被人挤来挤去。当时想着可能是人多,我并没有太在意。”

“你干啥呢?”刘女士突然听到身后有人大喊了一声,扭头一看,她发现身后站着一名年轻男子,手中正拿着她的钱包。“那位大哥一把从年轻男子手中夺过了钱包,并控制住了该男子。看到当时的情景,我着实有些害怕。”等缓过神来,刘女士赶紧拨打110报警。

“我的钱包里有500多元钱,还有身份证、银行卡等各类证件。如果不是那位好心大哥及时发现并挺身而出制止年轻男子的偷盗行为,我的损失可就大了。”刘女士说,见义勇为的那位大哥姓刘,是鹤煤集团的一名内退职工,至于他家住哪里,叫什么名字,她也无从得知,但刘女士想通过《淇河晨报》向刘大哥说声谢谢。“临近年终,小偷活动越来越猖獗,希望大家能看管好自己的钱物,不给窃贼可乘之机。”

## 吴兰玲:用真情实感把握大自然万千变化

晨报记者 郑常鹏 见习记者 贾正威 文/图

### 核心提示

在我市有这样一位多才多艺的女艺术家:论绘画,她山水、花鸟同步研究;论书法,她四体皆书;论摄影,她是市女影协秘书长、河南省摄影家协会会员。她的作品曾多次在全国、省市大型美术展中获奖,2003年和2005年,她在我市淇河宾馆还举办过两次个人画展。



▲吴兰玲的绘画作品。  
▲吴兰玲站在自己的作品前自信满满。

### 初中开始学画画

记者见到吴兰玲时,她给记者拿出了一套画册,是她近几年的作品。看着画册内一幅幅巍峨豪迈的奇山伟峰和湍流不息的激流飞瀑,记者不敢相信这些作品出自眼前这位娇小清瘦的女子之手。

吴兰玲告诉记者,她从初一开始学画画。当时学校从湖北来了一位美术老师,老师在课堂上向同学们展示了许多自己的美术作品,吴兰玲当时就被老师那栩栩如生的作品深深吸引,她在心里暗下决心要学画画。“每天下午放学后,我都会去学校的画室找老师学画画,把画画当成了课外活动。”吴兰玲说,通过两年多的练习,她画画的技术也在逐步提高。

到了高中,吴兰玲决定要考艺术类院校。但是三年下来,她始终未能如愿。但她并没有灰心,而是在安阳师范美术进修学院进修了一年多,其间她开始接触国画。

吴兰玲告诉记者,白天的课程上完后,晚上她也会在画室继续练习,有时甚至会画到凌晨,每天晚上她总是最后一个回宿舍休息。“那段时间确实很孤单很辛苦,但再难再累也要坚持,因为我选择了这条路。”吴兰玲说,没有考上艺校她很失落,但心里从来没有想过放弃。

### 工作后仍坚持画画

1999年,参加工作的吴兰玲在单位负责文艺宣传。工作期间,单位经常需要出板报,这使得她扎实的美术功底有了用武之地,一期期精美的板报深受同事们喜欢。

同年,单位派她到中国煤炭文工团学习舞蹈。其间,她通过同事介绍,结识了中国美术学院刘国辉教授。她拿着自己的作品让大师指点,颇为受益。

中国山水画不仅注重体现山川丘壑的自

然之美,更注重表现画家在领略自然、体验自然和感悟自然的过程中与自然契合的灵性与心境。纵观吴兰玲的山水作品,有的着力表现在运动和静观中的自然,有的重在表达自然界生生不息的“图腾”,笔法反复曲折,力透纸背,使作品到处散发着苍劲朴厚的自然美感。

工作之余她坚持创作,作品曾多次在全国和省市美术大展中获奖。

### 情境交融的作品才能打动人

意是寄情,境由心造,情境交融是作品的意境。

吴兰玲没有忽视用真情实感去把握自然气象的万千变化。她认为,意境的构成,要靠感情的驱使。画者只有在生活中对所触之景有强烈深厚的感触,才会鼓起丰富想象的羽翼,只有胸有情思,注情入景,才会创作出充满“意境”的作品来。“作品中透露出的情愫和表达出的美感,是画者在身临其境时实实在在感受到的,只有感受到了才能在作品中有所体现。”吴兰玲说。

在谈到今后的创作之路时,吴兰玲表示,能做到“物我两忘,与世无争,默默地画自己的画,不钻营取巧;不赶时髦,但要笔随时代,坚持思考”是她一贯的追求,作品《百荷图》中荷花那种“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的高贵品质更是她的座右铭。

她把自已的时间进行了安排:三分读书、三分作画、两分练字、两分摄影。据了解,今年元月,她在我市女摄影家协会的摄影大赛中荣获一等奖;今年十月,她又在河南省女摄影家协会摄影大赛中获优秀奖。

## 施工过程中受伤致残

### 法官真情调解 农民工当庭 获赔6万元

晨报讯(记者 徐舒帆 通讯员 付蕾)12月7日,经过山城区人民法院法官的真情调解,因公受伤的农民工钟某在法庭上获得了6万元的赔偿款。

钟某是一名外来务工的农民,在我市一建筑公司承揽的工地上工作。今年11月底,在施工过程中,钟某被工地上的铲车撞伤,造成左臂粉碎性骨折,且全身多处骨折,后被鉴定为九级伤残。因其与建筑公司对赔偿数额的分歧较大,故诉至法院要求建筑公司赔偿各项损失共计11万余元。

在当天的审理过程中,法官了解到钟某家境贫寒且无固定工作,这次事故后,短期内工作能力不可能完全恢复,急需赔偿款生活和复健。为充分保护当事人的利益,承办法官最大限度平衡双方利益,从法律、人情、现实等角度分析利弊,权衡得失,最终引导当事人当庭达成了调解协议。

法官认真负责、一心为民的工作作风让建筑公司负责人深受感动,他当即打电话让公司财务人员送来了全部赔偿款6万元现金,当庭给了原告当事人。

## 热烈祝贺鹤壁市商丘商会即将成立!

为进一步繁荣鹤壁市场经济,在鹤工作经商的商丘籍老乡商定成立鹤壁市商丘商会。

经市工商联、市民政局核准,商会筹备组已经成立,请商丘籍在鹤壁从事个体、团体经商的各界人士看到此消息后,相互转告,自愿报名,欢迎入会。

地址:淇滨区兴鹤大街中段鑫惠抵押贷款公司

联系人:刘先生 18639920867 付先生 18639255888

鹤壁市商丘商会筹备组

## 鹤壁联通开展客户服务技能大轮训

为提高客服人员的综合服务水平,打造一支一流的服务团队,鹤壁联通组织客户服务部、客服呼叫中心70余名员工,开展了为期3周的客户业务技能大轮训。

轮训针对客服代表和客户经理日常工作中遇到的难点,内容涉及融合业务系统查询、3G手机应用、宽带接入方式及网络构造、宽带用户终端常见疑难问题的处理方法以及办公软件应用技巧等,通过轮训,解决了跨班组、跨部门、跨业务中常见的问题,避免了客服人员遇到问题内部流转时间长,客户感知差的现象,真正做到了快速解决问题的一站式服务。

“相信自己,相信我们可以为客户提供更好的服务!”轮训提高了客户服务人员的综合技能与协作配合能力,增强了团队的凝聚力。  
(鹤壁联通 王国平)